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Το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας τίμησε τριάντα 

Aθλητές Υψηλού Επιπέδου και Κοινωνικής Προσφοράς  
 
Σε μια σεμνή τελετή το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας 
(ΥΠΠΑΝ), τίμησε σήμερα τριάντα προσωπικότητες του κυπριακού αθλητισμού, οι 
οποίοι κατέγραψαν αξιοσημείωτες αθλητικές επιτυχίες ως αθλητές και εξίσου 
αξιόλογη κοινωνική προσφορά, ως υπηρέτες του αθλητισμού στη μετέπειτα καριέρα 
τους. 
 
Η τελετή πραγματοποιήθηκε στο Υπουργείο στη Λευκωσία, στην παρουσία του 
Υπουργού κ. Κώστα Χαμπιαούρη, εκπροσώπων των πολιτικών κομμάτων, του 
Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού (ΚΟΑ), της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής 
ΚΟΕ καθώς και προέδρων και εκπροσώπων των αθλητικών ομοσπονδιών. 
 
«Αναγνωρίζοντας την παιδαγωγική αξία των θετικών προτύπων, βραβεύουμε 
σήμερα αυτές τις προσωπικότητες», σημείωσε στο χαιρετισμό του ο Υπουργός          
και συνέχισε: «Θέλουμε οι νέοι μας να παραδειγματιστούν από τέτοιου είδους 
χαρισματικά και φωτεινά πρότυπα. Απώτερος στόχος και στρατηγική προσέγγιση του 
Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας είναι να καταστεί ο 
αθλητισμός εργαλείο για μια καλύτερη κοινωνία». 
 
Από την πλευρά της, η κα. Κάλλη Χατζηιωσήφ, Σύμβουλος του Υπουργού για θέματα 
Αθλητισμού, ξεκίνησε το χαιρετισμό της λέγοντας τη φράση του Μένανδρου (342-292 
π.Χ.) «ως χαρίεν άνθρωπος, όταν άνθρωπος η», που σημαίνει «πόσο χαριτωμένος 
είναι ο άνθρωπος, αν είναι άνθρωπος». Εξήγησε πως «ο Αθλητισμός οδηγεί στην 
ολοκλήρωση του ανθρώπου, στην τελειότητα του και στην αυτοολοκλήρωσή του. Οι 
σημερινοί τιμώμενοι είναι άνθρωποι που έφτασαν στην ολοκλήρωση τους μέσα από 
την πορεία τους στον αθλητισμό». 
 
Τιμήθηκαν άτομα από δώδεκα αθλήματα, καθώς και άλλες τέσσερις προσωπικότητες 
που έλαβαν ειδική βράβευση για τη συνολική τους προσφορά  οι: Ουράνιος 
Ιωαννίδης, Νίκος Μεγάλεμος, Κώστας Σχίζας, Χαράλαμπος Λόττας. 
 
Τιμήθηκαν οι Αλέξης Φωτιάδης, Παύλος Φωτιάδης (χιονοδρομίες), Ανδρέας 
Γεωργίου, Ανδρέας Σταύρου (επιτραπέζια αντισφαίριση), Φίλιππος Σοφοκλέους 
(χάντμπολ), Κώστας Παπακώστας (τζούντο), Φοίβος Ζαχαριάδης, Γιαννάκης 
Κωνσταντινίδης (τένις), Σταύρος Μιχαηλίδης (κολύμβηση), Τάκης Κληρίδης, Πάρις 
Παπαέλληνας (καλαθόσφαιρα), Κώστας Χατζηανδρέου,  Μιχάλης Κρασιάς                             
(πετόσφαιρα), Γλαύκος Καριόλου (ιστιοπλοΐα), Δημήτρης Λόρδος (σκοποβολή), 
Οδυσσέας Αθάνατος, Ανδρέας Στυλιανού, Πανίκος Ξιούρουππας (ποδόσφαιρο), 
Ανδρέας Χατζηβασιλείου, Ντίνος Μιχαηλίδης, Χάρης Αϊβαλιώτης, Γιώργος 
Μικελλίδης, Μάριος Κασσιανίδης, Δημήτρης Θεοφυλάκτου, Αντώνης Γιωργαλλίδης, 
Αθηνά Κυριακίδου (στίβος). 
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